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Система оцінювання
Оцінювання  навчальної  діяльності  аспіранта  здійснюється  відповідно  до  вимог  навчальної  програми  та
інструкції  про  систему  оцінювання  навчальної  діяльності  при  кредитно-модульній  системі  організації
навчального процесу, затвердженої МОЗ України (2005). 

Критерії оцінювання знань з дисципліни
Форма  контролю  і  система  оцінювання  відповідно  до  вимог  програми  дисципліни.  Оцінка  за  модуль
визначається, як сума оцінок поточної успішності (згідно шкали перерахунку традиційних оцінок у рейтингові
бали).
Підсумковий модульний контроль  здійснюється по завершенню вивчення усіх тем модуля  на останньому
контрольному занятті з модуля. 
Оцінка за модуль визначається як сума оцінок поточної навчальної діяльності (у балах), яка виставляється
під час оцінювання теоретичних знань, та практичних навичок відповідно до переліків, визначених програмою. 
Максимальна кількість балів, яку аспірант може набрати під час вивчення кожного модуля, становить 200, в
тому числі, за поточну навчальну діяльність – 120 балів, за результатами іспиту – 80 балів. 
Поточний  контроль  здійснюється на  кожному  занятті  відповідно  конкретним  цілям  теми,  під  час
індивідуальної  роботи  викладача  зі  аспірантом для  тих тем,  які  аспірант  опрацьовує  самостійно  і  вони  не
входять  до  структури  практичного  заняття.  Рекомендується  застосовувати  види  об'єктивного
(стандартизованого) контролю теоретичної та практичної підготовки. 
Підсумковий  контроль  здійснюється  після  завершення  вивчення  модуля.  До  підсумкового  контролю
допускаються  аспіранти,  які  виконали  всі  види  робіт,  передбачені  навчальною  програмою,  та  при  вивчені
модуля набрали кількість балів, не меншу за мінімальну. Максимальна кількість балів підсумкового контролю
дорівнює 80 балів. 
Підсумковий модульний контроль вважається зарахованим, якщо аспірант набрав не менше 50 балів. 

Критерії оцінювання знань аспірантів 
Оцінка «відмінно»  виставляється аспіранту, який глибоко засвоїв програмний матеріал, грамотно та логічно
його викладає, який зумів загальнотеоретичні положення пов’язати з конкретними патологічними процесами,
при цьому зміна формулювання завдання не викликає труднощів із відповіддю. Теоретичні положення аспірант
вміло  застосовує  при  розв’язанні  задач,  обґрунтуванні  результатів  дослідів.  Поряд  з  глибоким  знанням
матеріалу підручника та лекцій аспірант показує ознайомлення із додатковою літературою. 
Оцінка «добре» виставляється аспіранту, який твердо знає програмний матеріал, грамотно і істотно викладає
його.  При  вирішенні  задач і  обґрунтуванні  результатів  дослідів  вірно  використовує  теоретичні  положення,
володіє практичними навичками. 
Оцінка «задовільно» виставляється  аспіранту, який  знає  тільки  основний  матеріал,  допускає  неточності  в
формулюванні та не засвоїв деталей. Відчуває труднощі у застосуванні теоретичних положень при трактовці
даних експериментальних досліджень і  клініко-патофізіологічних задач,  який недостатньо засвоїв  практичні
навички. 
Оцінка  «незадовільно» виставляється  аспіранту,  який  не  знає  основних  питань  програмного  матеріалу,
допускає істотні помилки, погано орієнтується в даних дослідів та  клініко-патофізіологічних задач,  який не
засвоїв основні практичні навички. 

Алгоритм оцінювання знань аспірантів під час заліку
Регламент проведення заліку.
Залік складається із таких етапів:
1 етап – письмова відповідь на тестові завдання формату А (бланковий контроль).  Студент відповідає на 30
тестів формату А з тем кожного змістового модуля, які входять до складу підсумкового модуля.
ІІ етап – письмова відповідь. Студент відповідає на 5 теоретичних питань.

Таблиця
Оцінювання заліку

Тестовий контроль Письмовий контроль
питання

1 2 3 4 5
«5»

23-25 балів
(91-100% вірних відповідей на тести)

«5»
10 балів

«5»
10 балів

«5»
10 балів

«5»
10 балів

«5»
10 балів

1



«4»
18-22 балів
(71-90% вірних відповідей на тести)

«4»
8 балів

«4»
8 балів

«4»
8 балів

«4»
8 балів

«4»
8 балів

«3»
13-17 балів
(50-70% вірних відповідей на тести)

«3»
7 балів

«3»
7 балів

«3»
7 балів

«3»
7 балів

«3»
7 балів

«2»
0 балів
(< 50% вірних відповідей на тести)

«2»
0 балів

«2»
0 балів

«2»
0 балів

«2»
0 балів

«2»
0 балів

Визначення кількості балів, яку студент набрав з дисципліни.
Оцінка з дисципліни, яка завершується екзаменом визначається, як сума балів за поточну навчальну діяльність 
(не менше 72) та балів за екзамен (не менше 50).

Бали з дисципліни для студентів, які успішно виконали програму конвертуються у традиційну 4-ри бальну 
шкалу за абсолютними критеріями, які наведено нижче у таблиці:

Бали з дисципліни Оцінка за 4-ри бальною шкалою Бали з дисципліни Оцінка за 4-ри бальною шкалою
Від 170 до 200 балів 5
Від 140 до 169 балів 4

Від 139 балів до мінімальної 3
Нижче мінімальної кількості балів, 2

Розподіл балів, які отримують аспіранти
Шкала перерахунку традиційних оцінок у рейтингові бали (200 балів) для дисциплін, що закінчуються

заліком та Шкала перерахунку традиційних оцінок у рейтингові бали (120балів) для дисциплін, що закінчую-
ться підсумковим модульним контролем ( ПМК).
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